

Старший помощник Председателя СК России Игорь Комиссаров в рамках рабочей поездки в Ставрополь уделил особое внимание развитию ведомственных кадетских классов



По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина его старший помощник Игорь Комиссаров выехал в город Ставрополь, где уделил особое внимание вопросу возможного развития и совершенствования профильных кадетских классов СК России в системе общеобразовательных учреждений РФ.

Игорь Комиссаров встретился с руководством и учащимися муниципального автономного общеобразовательного учреждения - гимназии № 24 имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова, при которой также открыт музей его имени. В этот же день в ходе проведенного Урока мужества Игорь Комиссаров рассказал ребятам о своем личном знакомстве с генералом Ядровым в августе 2008 года в Цхинвале в ходе расследования СК России уголовного дела о военном конфликте в Южной Осетии и поделился воспоминаниями



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

об этом уникальном человеке, возглавлявшем управление международно-правового сотрудничества.

Смерть Михаила Ядрова в 2012 году стала огромной утратой для его близких и коллег по службе. Михаил Георгиевич пришел в Следственный комитет, имея за плечами больше 30 лет службы в органах государственной безопасности. По словам Игоря Комиссарова, более тридцати лет службы в разведке научили Михаила Георгиевича собирать волю в кулак и находить выход из самых трудных ситуаций, которые порой казались безнадежными. Они закалили его характер, но не очерствили душу. Все, кто был знаком с ним, отмечали, что с годами он оставался по-прежнему искренним, с живой чуткой душой, умеющей сопереживать другим, и был очень прост в общении. В 2007 году Михаил Георгиевич принял очень важное участие в основании управления международно-правового сотрудничества Следственного комитета. Благодаря его профессиональной подготовке, морально-волевым и деловым качествам, природному дару руководителя были установлены отношения сотрудничества и дружбы с компетентными органами иностранных государств, правовыми институтами Совета Европы, органами и организациями, их должностными лицами и сотрудниками.

Игорь Комиссаров отметил, что по сей день Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин помнит и ценит вклад Михаила Георгиевича Ядрова в общее дело. Александр Бастрыкин неоднократно говорил о Ядрове так: «Я благодарен судьбе за то, что свела она меня с ним в самом начале деятельности Следственного комитета. Настоящий патриот России, компетентный человек по международной проблематике и самое главное - человек удивительных редких личностных качеств. В Михаиле Георгиевиче удачно сочетались духовность и жизнелюбие, не показное трудолюбие и личная скромность. Общение с ним всегда было светлым праздником души».

Также Игорь Комиссаров на примере короткой, но яркой жизни юных героев, отдавших жизнь при спасении близких (Вани Крапивина, Жени Табакова, Данилы Садыкова, Андрея Касимова и других ребят) показал кадетам, что и в мирное время есть место подвигам. Эти мальчишки отдали жизнь, защищая своих близких от преступников, и их героический поступок навсегда останется в памяти как пример истинного мужества. Буквально на днях Ваня Крапивин, отдавший жизнь, защищая мать от пьяного соседа, Указом Президента Российской Федерации от 28.03.2019 № 132 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за мужество, смелость и решительность, проявленные при спасении людей в экстремальных условиях, посмертно награжден орденом Мужества.

Кадеты, в свою очередь, провели для Игоря Комиссарова экскурсию по музею генераллейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. Они рассказали о том, как бережно хранят память о выдающемся государственном деятеле и настоящем патриоте России, учатся у него честности, отваге, гуманности.

На площади гимназии прошла церемония возложения цветов к памятнику М.Г. Ядрова.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Комиссаров отметил эффективное взаимодействие сотрудников следственного управления по Ставропольскому краю и коллектива МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генераллейтенанта юстиции М.Г. Ядрова по развитию кадетского движения Следственного комитета России в Северо-Кавказском федеральном округе.

В этот же день вопросы возможного дальнейшего развития кадетских классов СК России Игорь Комиссаров обсудил с губернатором Ставропольского края Владимиром Владимировым. Во встрече приняли участие руководитель СУ СК России по Ставропольскому краю Игорь Иванов и заместитель председателя правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина.

Стороны пришли к единому мнению о важности данного направления работы, поскольку современное кадетское образование дает подрастающему поколению правильные жизненные ориентиры, направляет энергию молодежи в нужное русло, предотвращает деструктивные явления в подростковой среде.

Александр Бастрыкин неоднократно отмечал, что защита прав и законных интересов несовершеннолетних находятся в приоритете работы ведомства. СК России всегда стоит на страже защиты детей и добивается справедливого наказания для лиц, посягнувших на жизнь и здоровье несовершеннолетних.

Изображения











Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации



04 Апреля 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1329093